

Имени Эжена Изай

5

С 2 по 12 мая в Льеже проходили концерты крупнейших скрипачей в связи с предстоящим празднованием 100-летия со дня рождения выдающегося бельгийского скрипача Эжена Изая. Для участия в этих концертах, кроме бельгийского скрипача Артура Грюмно, были приглашены Д. Ойстрах, Л. Коган и Зино Францескатти (США). Выступивший с завершающими концертами советский скрипач Л. Коган посетил Павильон Советского Союза на Всемирной выставке в Брюсселе. Корреспондент «Советской культуры» попросил Л. Когана поделиться своими впечатлениями от концертов.

— Это моя вторая встреча с бельгийской публикой, — сказал артист. — Впервые я побывал в Бельгии в 1951 году, когда участвовал в конкурсе скрипачей имени королевы Бельгии Елизаветы. Приятно было снова встретиться с бельгийскими слушателями, которые запомнились мне как взыскательные ценители му-

зыки. В Брюсселе чтут имя Изая и высоко ценят музыкальную и педагогическую деятельность великого скрипача, поэтому принимать участие в этих концертах — большая честь для любого музыканта. Выступления скрипачей были отлично организованы, и мне лично большое удовольствие доставило играть с оркестром под управлением бельгийского дирижера Фернана Кине.

Говоря о Советском павильоне на Брюссельской выставке, Л. Коган сказал, что на него большое впечатление произвел отдел культуры.

После выступления в Бельгии Л. Коган направится на гастроли в страны Латинской Америки — Аргентину, Бразилию, Уругвай и Чили. В июле этого года артист возвратится в Брюссель, где примет участие в фестивале в честь 100-летия со дня рождения Эжена Изая.

О. ШИРОКОВ,
спец. корр. «Советской культуры».
БРЮССЕЛЬ. (По телефону).

15 МАИ 1958

Г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА